

各 位

会社名ASAHI EITO ホールディングス株式会社代表取締役会長兼社長
グループ CEO星 野 和 也

(コード 5341 東証スタンダード市場)

問合せ先 管理本部 経営管理部 三 宅 久 史

T E L (06)7777-2067

当社製品の納入予定の変更に関するお知らせ

当社は、2022 年 8 月 19 日開示の「当社製品販売に係る総代理店契約に関するお知らせ」において、当 社製品の採用が正式決定した案件を公表しておりましたが、ベトナム社会主義共和国の政治的な混乱 より様々な許認可の見直しが行われた為、2023 年 8 月頃より工事の進捗予定が確認出来ない状況が続 いております。2023 年 9 月 15 日にも「当社製品販売に係る総代理店契約における納入予定時期の変更 に関するお知らせ」において納入予定時期の変更を経過開示しておりますが、日本と違い、計画通りに 工事が進捗しないことも多く、大変遺憾ではございますが、これらの納入予定時期は、未定とさせてい ただきたく、お知らせいたします。

記

(変更前)

2. 当社製品の採用が正式決定した案件について

集合住宅等の名称	部屋数	トイレルーム数	場所	納入予定時期
Green sunrise	2,000	5,000	CAN THO 市	2024年10月頃~
Lucky Charm	4,000	10,000	DONG NAI 市	2024年12月頃~
Green Riverside	4,000	10,000	DONG NAI 市	2024年10月頃~
CAN THO 市社会住宅	300	600	CAN THO 市	2024年6月頃
THIENQUAN MARINA PLAZA CAN THO	539	1,200	CAN THO 市	2024年5月頃

[※]変更点は下線表示で示しております。

(変更後)

2. 当社製品の採用が正式決定した案件について

集合住宅等の名称	部屋数	トイレルーム数	場所	納入予定時期
Green sunrise	2,000	5,000	CAN THO 市	<u>未定</u>
Lucky Charm	4,000	10,000	DONG NAI 市	<u>未定</u>
Green Riverside	4,000	10,000	DONG NAI 市	<u>未定</u>
CAN THO 市社会住宅	300	600	CAN THO 市	<u>未定</u>
THIENQUAN MARINA	539	1,200	CAN THO 市	未定
PLAZA CAN THO				

※変更点は下線表示で示しております。

<今後の見通し>

本件による 2024 年 11 月期の業績への影響につきましては、軽微であります。今後、開示すべき事項が発生した場合は、速やかに開示いたします。

以上